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Anleitung zum Improvisieren 
in 16 Beispielen Isaac Makhdoomi
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A-Moll F-Dur C-Dur G-Dur

Zugrunde liegendes Akkordschema

WN=Wechselnote
Die Wechselnote umspielt einen Akkordton nach oben oder nach unten und ist der unbetonten Zählzeit
 vorbehalten (im 4/4 Takt sind dies Schlag 2 und 4).

DT=Durchgangston
Der Durchgangston steht auch an unbetonter Zählzeit und verbindet harmonieigene Töne.

V=Vorhalt
Der Vorhalt erscheint auf betonter Zählzeit und wird auf der nachfolgenden unbetonten Zählzeit
in einen Akkordton aufgelöst.

+6=Hinzugefügte Sexte auf G-Dur-Akkord


